



▶入秋以来,候鸟一年一度返回湿地之都栖息。



◀栖息
在湿地的天鹅相依相偎。



南北交汇,临水而居,这里江河海鲜物产丰富。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戴伟

9月16日至18日,全国融媒体聚焦盐城大型采访活动举行。国内几十家主流媒体记者走进这一自然遗产之地,用笔触记录水韵盐城,用镜头聚焦湿地之美。

素有“东方湿地之都,丹顶鹤麋鹿故乡”之称的江苏省盐城市,自2019年被列入《世界遗产名录》后,不断完善、发挥自身地理优势,建成汇聚10万亩水面的九龙口景区,这里有64种野生禽兽、75种野生植物和62种树木,是天然聚宝盆。又以沙庄古村落为依托建成了九龙口淮剧小镇,将盛产清水大闸蟹的大纵湖改造成拥有30余平方公里的旅游美食景区。大纵湖湖水清冽甘甜,水草丰茂、野鸟翔集,“盐城八大碗”“纵湖十鲜湖鲜宴”誉满江淮。“岛屿式”的东晋水城始建于北宋时期,建筑精美,规划巧妙,如今的水域采用了现代技术使其更加完美。除此之外,栽种有120多个品种,15万株海棠树的中华海棠园,以及大洋湾景区、荷兰花海区,都无不体现出湿地之都的美。



有“绿水瀛洲”之称的大洋湾拥有樱花小镇、登瀛阁、盐渎古镇等景点。



大纵湖的秋天美不胜收。



广袤的湿地形成迷宫样的美景。



一年一度的龙舟赛热闹非凡。



盐城八大碗是当地名吃,集南北大众口味于一体。